



平成 22 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社インターネットイニシアティブ  
代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 幸一  
(コード番号 3774 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 常務取締役 CFO 渡井 昭久  
(TEL. 03 - 5259 - 6500)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信〔米国会計基準〕」の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信〔米国会計基準〕」につきまして、以下のとおり一部訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、連結財務諸表に関する訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

平成 22 年 3 月期の個別損益計算書において、売上高のインターネット接続及びアウトソーシングサービス売上高に計上していた額の一部 (14,111 千円) を機器売上高へと修正するものです。また、売上原価のインターネット接続及びアウトソーシング売上原価に計上していた額の一部 (131,131 千円) をシステムインテグレーション売上原価及び機器売上原価へとそれぞれ修正するものです。本件は、売上高及び売上原価における科目間での計上額修正であり、個別貸借対照表、個別損益計算書の営業利益・経常利益・当期純利益及び個別株主資本等変動計算書への影響はありません。

なお、平成 22 年 3 月期の連結財務諸表においては当該科目間の計上額は適当であり、本件による連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正箇所（正誤表）

訂正箇所には下線を付しております。

<第 27 ページ>

「6. 個別財務諸表〔日本会計基準〕(2)損益計算書（未監査）」

【訂正前】

(単位：千円)		
	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
売上高		
インターネット接続及びアウトソーシング サービス売上高	29,532,777	<u>31,698,676</u>
システムインテグレーション売上高	15,246,145	14,051,832
機器売上高	539,126	<u>589,183</u>
売上高合計	<u>45,318,048</u>	<u>46,339,691</u>
売上原価		
インターネット接続及びアウトソーシング サービス売上原価	24,728,529	<u>26,203,588</u>
システムインテグレーション売上原価	12,559,891	<u>11,636,750</u>
機器売上原価	459,908	<u>530,428</u>
売上原価合計	<u>37,748,328</u>	<u>38,370,766</u>

<< 後 略 >>

【訂正後】

(単位：千円)		
	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
売上高		
インターネット接続及びアウトソーシング サービス売上高	29,532,777	<u>31,684,565</u>
システムインテグレーション売上高	15,246,145	14,051,832
機器売上高	539,126	<u>603,294</u>
売上高合計	<u>45,318,048</u>	<u>46,339,691</u>
売上原価		
インターネット接続及びアウトソーシング サービス売上原価	24,728,529	<u>26,072,457</u>
システムインテグレーション売上原価	12,559,891	<u>11,767,882</u>
機器売上原価	459,908	<u>530,427</u>
売上原価合計	<u>37,748,328</u>	<u>38,370,766</u>

<< 後 略 >>